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011ª SESSÃO ORDINÁRIA – 26FEV14 

(Texto com revisão final.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Professor Garcia): O Ver. João Derly está com a palavra. 

 

O SR. JOÃO DERLY (Requerimento): Sr. Presidente, solicito um minuto de silêncio pelo 

falecimento da Sra. Maria Camargo, aos 98 anos, Presidente do Conselho Superior da 

Fundação Iberê Camargo, esposa do grande artista Iberê Camargo. 

 

O SR. PRESIDENTE (Professor Garcia): Deferimos o pedido. 

 

(Faz-se um minuto de silêncio.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Professor Garcia): Esta presidência solicita a inversão da ordem 

dos trabalhos, para que possamos, imediatamente, entrar no período de Pauta. Após, 

retornamos à ordem normal. (Pausa.) Em votação o Requerimento de autoria desta 

presidência.(Pausa.) Os Srs. Vereadores que o aprovam permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) APROVADO.  

 

Passamos à 

 

PAUTA 

 

O Ver. Reginaldo Pujol está com a palavra para discutir a Pauta. 

 

O SR. REGINALDO PUJOL: Sr. Presidente e Srs. Vereadores, a nossa Pauta, hoje, tem 

vários e importantes assuntos, alguns dos quais certamente merecem toda a nossa 

atenção, mas nós compartilhamos com o movimento aqui na Casa que visa a acelerar o 

andamento da presente Sessão, para que, cumprida a Pauta, a gente possa iniciar a 

Ordem do Dia, e, eventualmente, até realizarmos algumas Sessões Extraordinárias hoje, 

para dar a Pauta como regularmente cumprida. Então, com isso, Sr. Presidente, eu 
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cumpro a minha parte, eu deixo de fazer comentários sobre vários processos, para 

facilitar a tramitação. Era isso, Sr. Presidente, tão somente isso. 

(Não revisado pelo orador.) 

 

O SR. PRESIDENTE (Professor Garcia): O próximo a falar em Pauta seria este 

Vereador, mas abro mão para agilizar a Pauta. O Ver. Márcio Bins Ely está com a palavra 

para discutir a Pauta. (Pausa.) Desiste. O Ver. Bernardino Vendruscolo está com a 

palavra para discutir a Pauta. (Pausa.) Desiste.  

 

Estão encerrados os trabalhos da presente Sessão. 

 

(Encerra-se a Sessão às 14h25min.) 

 


